
даване на ход на молба за промяна в цените, е в състояние на
практика да лиши принципа на свободното определяне на
цените от производителите, записан в член 9, параграф 1 от
Директива 95/59/ЕО от част от неговите последици.

(1) Директива 95/59/EО на Съвета от 27 ноември 1995 година относно
данъците, различни от данъка върху оборота, които оказват влияние
върху потреблението на тютюневи изделия (ОВ L 291, стр. 40;
Специално издание на български език, 2007 г., глава 9, том 2, стр. 5.

(2) Директива 72/464/ЕИО на Съвета от 19 декември 1972 година
относно данъците, различни от данъка върху оборота, които оказват
влияние върху потреблението на тютюневи изделия (ОВ L 303,
стр. 1).

Иск, предявен на 22 декември 2008 г. — Комисия на
Европейските общности/Италианска република

(Дело C-572/08)

(2009/C 55/22)

Език на производството: италиански

Страни

Ищец: Комисия на Европейските общности (представители:
A. Aresu и W. Mölls)

Ответник: Италианска република

Искания на ищеца

— да се установи, че като предоставя данъчно предимство за
регенерираните смазочни масла, произведени от получени в
Италия отработени масла, но отказва да предостави същото
предимство за регенерираните смазочни масла, произведени
от получени в други държави-членки отработени масла
(съгласно член 62 от „Консолидиран текст на зако-
нодателните разпоредби относно данъчното облагане на
производството, потреблението и наказателните и админи-
стративни санкции в тази област“ („Testo unico delle disposi-
zioni legislative concernenti le imposte sulla produzione e
sui consumi e relative sanzioni penale e amministrative“),
одобрен със Законодателен декрет № 504 от 26 октомври
1995 г., тълкуван с циркулярно писмо № 24/D на Agenzia
delle Entrate от 5 май 2004 г. и в съответствие с член 1,
параграф 116 от Закон № 266 от 23 декември 2005 г.),
Италианската република не е изпълнила задълженията си по
член 90 ЕО;

— да се осъди Италианската република да заплати съдебните
разноски.

Правни основания и основни доводи

Комисията упреква италианските власти за това, че запазват в
сила система на данъчни предимства за регенерираните смазочни
масла, която предоставя предимство за италианското производ-
ство в ущърб на производствата на останалите държави-членки, в
явно нарушение на принципа на недопускане на дискриминация,
прогласен в данъчната област от член 90 ЕО.

Тази система възпроизвежда предходен режим на данъчни
предимства, за който Съдът вече е постановил осъдително
решение през 1980 г., като изложените от Италианската репуб-
лика доводи относно подходящия характер на тази нова система
не могат да обосноват този избор.

Иск, предявен на 22 декември 2008 г. — Комисия на
Европейските общности/Италианска република

(Дело C-573/08)

(2009/C 55/23)

Език на производството: италиански

Страни

Ищец: Комисия на Европейските общности (представител:
D. Recchia)

Ответник: Италианска република

Искания на ищеца

— Да се установи, че:

— като не транспонира директива 79/409/ЕИО (1) в
италианския правов ред по начин, който съответства
напълно на тази директива, и

— като не транспонира член 9 от директивата по начин,
който гарантира, че приетите от компетентните
италиански власти дерогации отговарят на условията и на
изискванията на тази разпоредба, Италианската репуб-
лика не е изпълнила задълженията си по членове 2, 3, 4,
5, 6, 7, 9, 10, 11, 13 и 18 от Директива 79/409/ЕИО.

— Да се осъди Италианската република да заплати съдебните
разноски.

Правни основания и основни доводи

Комисията твърди, че италианското законодателство не транспо-
нира напълно Директива 79/409/ЕИО по начин, които е в
съответствие с тази директива:

Член 2: не е транспониран;

Член 3: не е транспониран в съответствие с директивата, поради
нетранспонирането на член 2;

Член 4, параграф 4: не е транспониран;

Член 5: не е транспонирана забраната за умишлено разрушаване
и увреждане на гнездата и яйцата, както и забраната за
умишлено обезпокояване на защитените с директивата птици;

Член 6: не е транспонирана забраната за транспортиране с цел
търговия;
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